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Tausta

• Kesäajan 2025 kyselyyn vastasi yhteensä 140 tehyläistä luottamusedustajaa. 

• Heistä 46 edusti julkista sosiaali- ja terveydenhuoltoa (hyvinvointialueita), 60 yksityistä sosiaali- ja 
terveyspalvelualaa ja 34 varhaiskasvatusta. 

• Vastausaika oli 22.4-11.5.2025.
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Suljetaanko tai supistetaanko toimintaa 
kesäaikana 2025? (n=46)

Kuinka laajoja sulkemiset ja supistamiset 
tulevat olemaan kesällä 2025 verrattuna 
kesään 2024? (n=38)
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Jos toimintaa suljetaan tai supistetaan kesäaikana 2025, syitä ovat (n=38)
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Mitä ammattiryhmiä saatavuusongelmat 
koskevat kesällä 2025? (n=38) Mistä kesän 2025 sijaispula johtuu? (n=41)
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Kesän 2025 rekrytointiongelmat
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Henkilöstön kuormittuneisuus kesällä 2025
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Arvioi henkilöstön kuormittuneisuutta edelliseen kesään nähden (n=46) 
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Mikä tulee kuormittamaan henkilöstöä eniten kesällä 2025? (n=46)
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Työntekijöiden halukkuus muuttaa vuorojaan kesällä 2025 (n=45)
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Saako koulutettu hoitohenkilöstö pitää kesälomansa 
tavanomaiseen tapaan kesällä 2025? (n=46)
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Suljetaanko tai supistetaanko toimintaa kesäaikana 2025? 
(n=60)

Kuinka laajoja sulkemiset ja supistamiset tulevat 
olemaan kesällä 2025 verrattuna kesään 2024? (n=34)
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Yksityinen sektori
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Kesän 2025 rekrytointiongelmat
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Mistä kesän 2025 sijaispula johtuu? (n=38)



Mitä ammattiryhmiä saatavuusongelmat koskevat kesällä 2025? (n=33)
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Saako koulutettu hoitohenkilöstö pitää kesälomansa 
tavanomaiseen tapaan kesällä 2025? (n=60)
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Varhaiskasvatus
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Mikä tulee kuormittamaan henkilöstöä eniten kesällä 2025? (n=32)
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Saako varhaiskasvatuksen henkilöstö pitää kesälomansa tavanomaiseen 
tapaan kesällä 2025? (n=34)
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